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Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
JUSTIFICATIVA PESQUISA DE PREÇOS CONCOMITANTE A SELEÇÃO DO FORNECEDOR

Objeto: Aquisição/Contratação de xxxx para atender as necessidades do Instituto Federal Catarinense – Campus xxxx.	Comment by Autor desconhecido: Deve-se informar nesse campo o objeto sucinto da aquisição/contratação.

Nos termos do que dispõe…., considerando:

a) Houve a publicação do aviso de dispensa eletrônica no Portal Nacional e Compras Públicas e no Portal de Compras, oportunizando-se a ampla participação do mercado, em termos de oferta de preços;

b) Participaram da disputa xx empresas, tendo sido apresentados, efetivamente, xx lances;

c) O lance vencedor é condizente com os valores praticados no mercado em contratações privadas, considerando-se, ainda, o custo transacional maior de suprir a Administração Pública, conforme se depreende dos documentos acostados aos autos sob ordem xx;

Entende-se que o preço final apresentado é vantajoso para a Administração.

Documento deverá assinado eletronicamente no SIPAC pelo Agente de Compras responsável pela condução do processo, pelo responsável pela Coordenação de Compras e Licitações, pelo responsável pela Diretoria de Administração e Planejamento/PROAD e pela Autoridade Máxima.
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	Comissão responsável pelos mapeamentos dos fluxos e padronizações dos processos de aquisições do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense. 
Portaria IFC/Reitoria nº 32/2022-PROAD/IFC, de 28 de julho de 2022.
Atualização: Fevereiro/2023
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