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Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
DESPACHO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

Objeto: Aquisição/Contratação de xxxx para atender as necessidades do Instituto Federal Catarinense – Campus xxxx/Reitoria.	Comment by Autor desconhecido: Deve-se informar nesse campo o objeto sucinto da aquisição/contratação.

Considerando o Pedido de Empenho acostado aos autos, mediante disponibilidade orçamentária, encaminha-se à Coordenação de xxxxxxx para emissão de nota de empenho.	Comment by Autor desconhecido: Adequar para a Coordenação responsável pela emissão de empenhos na Unidade.


Quando houver contrato, acrescentar:

Finalizada a emissão da nota de empenho, o processo deverá ser tramitado à Coordenação de  xxxxx para formalização de contrato, conforme dados abaixo:	Comment by Cristiane Westphal: Adequar para a Coordenação responsável pela emissão de contratos na Unidade.

· Número do Contrato: Extraído da planilha compartilhada com os responsáveis pela Diretoria de Administração e Planejamento e seus substitutos

· Vigência: Se distinta da data de assinatura


Documento deverá ser assinado eletronicamente no SIPAC pelo responsável pela Diretoria de Administração e Planejamento.
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	Comissão responsável pelos mapeamentos dos fluxos e padronizações dos processos de aquisições do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense. 
Portaria IFC/Reitoria nº 32/2022-PROAD/IFC, de 28 de julho de 2022.
Atualização: Março/2023
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