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Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense
ENCAMINHAMENTO PARA EMISSÃO DE PORTARIA DE FISCALIZAÇÃO	Comment by Autor desconhecido: Somente deve-se emitir Portaria de Fiscalização quando é firmado Contrato. Quando não, conforme orientação do Formulário de Pedido, o fiscal é o servidor ali indicado, que será responsável também pelo ateste.

Solicitamos que sejam designados os servidores abaixo, conforme indicações realizadas pelos responsáveis constantes dos memorandos anexos aos autos, para atuarem como fiscais do Contrato nº xxx/xxxx, firmado com a empresa xxxxxxxxx.	Comment by Cristiane Westphal: Adequar conforme documento em que ocorreu a indicação.	Comment by Cristiane Westphal: Informar o nome da contratada.

FISCAL(IS) ADMINISTRATIVO(S) TITULAR(ES):	Comment by Cristiane Westphal: Adequar conforme caso concreto.
Nome, SIAPE
FISCAL(IS) ADMINISTRATIVO(S) SUBSTITUTO(S):
Nome, SIAPE
FISCAL(IS) TÉCNICO(S) TITULAR(ES):
Nome, SIAPE
FISCAL(IS) TÉCNICO(S) SUBSTITUTO(S):
Informações Gerais:
Pregão Eletrônico nº xx/xxxx.
Objeto: xxxxxxxx.
Informamos aos fiscais indicados que os documentos da contratação, a exemplo dos Estudos Preliminares, ato convocatório e seus anexos, contrato, proposta de preços da contratada, garantia e demais documentos indispensáveis à fiscalização estão disponíveis para consulta por meio do SIPAC no presente processo eletrônico de nº xxxx.xxxxxx/xxxx-xx.
Quando houver ausência de fiscal, não contendo a indicação do seu substituto ou qualquer outra razão, a competência das atribuições caberá ao responsável pela indicação da respectiva unidade, assumindo as responsabilidades pelas atividades, podendo ser técnica ou administrativa.
Das atividades da fiscalização de acordo com a IN 05/2017:
Fiscalização Técnica: é o acompanhamento com o objetivo de avaliar a execução do objeto nos moldes contratados e, se for o caso, aferir se a quantidade, qualidade, tempo e modo da prestação dos serviços estão compatíveis com os indicadores de níveis mínimos de desempenho estipulados no ato convocatório, para efeito de pagamento conforme o resultado; 
Fiscalização Administrativa: é o acompanhamento dos aspectos administrativos da execução dos serviços no contrato, bem como quanto às providências tempestivas nos casos de inadimplemento; 
Os recebimentos provisórios dos serviços ficarão a cargo dos fiscais técnicos e/ou administrativos, e o recebimento definitivo, a cargo do gestor do contrato. 
Respeitosamente,
	
Local,xx,, xx de xxxxxxxxxx de 202x.


Documento deverá ser assinado eletronicamente no SIPAC pelos responsáveis pela indicação e pelos fiscais indicados, para ciência.
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	Comissão responsável pelos mapeamentos dos fluxos e padronizações dos processos de aquisições do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense. 
Portaria IFC/Reitoria nº 32/2022-PROAD/IFC, de 28 de julho de 2022.
Atualização: Março/2023
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